
Baze podataka 

Portal elektroničkih izvora za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu  

Portal Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu omogućuje pristup bazama 

podataka s nacionalnom licencom koje financira Ministarstvo znanosti obrazovanja i 

sporta. Kad dođete na početnu stranicu Portala, morate kliknuti na Proxy u gornjem 

desnom uglu ekrana, ali prije toga trebate dobiti korisničko ime i zaporku, odnosno 

elektronički identitet. Pristup portalu klikom na ikonicu: 

  

 

 

Sve dodatne informacije o bazama podataka, probnim pristupima bazama i dr. 

možete naći na mrežnoj stranici portala. 

 

Baze podataka dostupne na Sveučilištu u Rijeci pretražite OVDJE 

 

PRISTUP  BAZAMA IZVAN LOKACIJA MATIČNE USTANOVE: uputa za spajanje 

pute Shibboletha 

 

PRISTUP BAZAMA EBSCO, Elsevier i Thomson Reuters: 

Ako vas sustav prilikom pristupa nekoj od baza podataka navedenih izdavača pita za 

lozinku (ne prepoznaje se IP adresa kao dio akademske zajednice) ili dobijete neku 

drugu poruku u kojoj sustav javlja da IP adresa s koje pristupate "nije prepoznata", 

potražite opciju "Shibboleth korisnik", a potom unutar "Select your region or group" 

odaberite "Croatian Research and Education Federation AAI@EduHr".  

 

U zadnjem koraku pojavit će se maska za unos vašeg korisničkog računa AAI 

(korisničko ime i lozinka), nakon čega će se otvoriti sučelje odgovarajuće baze 

podataka. 

http://baze.nsk.hr/?_ga=2.189316649.387810198.1519220908-466847041.1437141323
https://svkri.uniri.hr/hr/zbirke1/e-izvori.html
http://baze.nsk.hr/wp-content/uploads/2014/05/Uputa-za-spajanje-putem-Shibboletha-EBSCO.docx
http://baze.nsk.hr/wp-content/uploads/2014/05/Uputa-za-spajanje-putem-Shibboletha-EBSCO.docx
http://baze.nsk.hr/


  

VRSTE BAZA PODATAKA: 

 

• Baze cjelovitih tekstova – sadrže cjelovite tekstove radova. 

• Bibliografske baze - sadrže podatke o radovima objavljenim u različitim 

publikacijama. Važne su za stjecanje uvida u određeno znanstveno područje. Ne 

sadrže cjelovite tekstove radova. 

• Citatne baze - sadrže podatke o citiranosti radova objavljenih u različitim 

publikacijama. Koriste se za stjecanje uvida u određeno znanstveno područje i za 

praćenje odjeka određenog rada ili autora unutar znanstvenog područja. Ne sadrže 

cjelovite tekstove radova. 

 

 


